

A股是否纳入MSCI指数今日揭晓

美国摩根士丹利资本国际公司(MSCI)定于15日公布是否纳入中国A股的新一轮评估结果,令A股市场再成焦点。

美国克兰股票公司首席投资官布伦丹·埃亨认为,MSCI指数纳入A股的可能性增加;一旦纳入,将对A股市场产生重要影响。克兰股票公司是专注新兴市场、尤其聚焦中国市场的

资产管理公司。

埃亨等人5月底与波塞拉资产管理公司的团队造访MSCI。MSCI当时告诉他们,对A股的主要担忧理论上已经得到纠正,仅剩几个遗留事项有待解决。

MSCI工作人员说,他们正在对客户展开调查,确认新措施在操作层面是否具有实际可行性。

埃亨认为,MSCI的竞争对手已

抢先纳入A股,同样增加了MSCI的紧迫感。英国富时集团去年5月宣布将A股纳入其两个新兴市场指数。全球指数基金巨擘美国先锋集团去年6月宣布将A股直接纳入其全球新兴市场ETF。

埃亨说,MSCI打算逐步纳入A股,将先纳入A股市值的5%,使之占MSCI新兴市场指数的份额达到1.1%。

美国《华尔街日报》14日同样报道,MSCI可能会使A股占MSCI新兴市场指数的份额达到1.1%。

报道提供的数据显示,全球1.5万亿美元资金追踪MSCI新兴市场指数。

埃亨测算,如果MSCI迈出上述第一步,意味大约210亿美元海外资金将流入A股市场。

英国汇丰银行估算,MSCI如果

现在纳入A股,此举将在今后一年间吸引200亿美元至300亿美元进入中国股票市场。

埃亨说,如果A股市值完全纳入,可能吸引大约3600亿美元海外资金。

MSCI说,旗下各种全球MSCI指数合计受到10.5万亿美元主动型和被动型资金追踪。

卜晓明(新华社专特稿)

“美人计”换合同 高盛在英国遭起诉

代表利比亚投资局的律师13日告诉英国伦敦高等法院法官,美国高盛集团2008年为向利比亚投资局出售金融产品,想尽办法钻投资局团队经验不足的“空子”且贿赂投资局高层的亲属,包括请后者旅游、住五星级酒店并为其支付嫖资。

利比亚投资局指认,因购买高盛集团的金融衍生品,这家机构损失了大约12亿美元,而高盛集团却赚得“盆满钵满”。

经验不足 易受“揩油”?

利比亚因出口石油而积累了大量外汇储备,利比亚投资局2006年成立,负责投资运作这些外汇储备。

2008年,这一机构尚处于发展初期,对复杂的金融产品知之甚少,因此在与高盛集团的交易中“吃了亏”。

利投资局方面指出,高盛集团也正是看准并利用了投资局的这一弱势。

由原告方提供的证据包括高盛集团合伙人德里斯·本-卜拉欣2007年7月发送的一份内部电子邮件。邮件写道,利比亚主权财富基金“非常简单,任何人都可以‘劫掠一把’”。

吃喝玩乐 通通“报销”

利投资局方面指认,为获得投资局的大单,高盛内部分管利比亚交易的销售主管约塞夫·卡巴杰主要负责“疏通关系”。

律师梅斯菲尔德举例说,高盛集团的一名高管曾向卡巴杰传授经验:“你在(利比亚首都)的黎波里多停留,与客户建立紧密关系,多教教他们,培训他们,与他们多吃吃饭。”

按梅斯菲尔德的说法,卡巴杰当时买通了时任投资局副主席穆斯塔法·扎尔迪。弟弟海特姆·路透社报道,扎尔迪是投资局内重要的决策人。

除为海特姆提供在高盛的实习机会外,卡巴杰据信还多次请海特姆去摩洛哥旅游,带他去迪拜开会,其间下榻在五星级酒店,还拿出600美元找来两名应召女郎供二人享乐。这些费用都由高盛集团“埋单”。

辩称清白 归咎危机

2008年1月至4月,利投资局共计与高盛集团达成9笔交易,出资12亿美元购买后者的的产品,结果几乎血本无归,而高盛却因此赚得2.2亿美元。

按梅斯菲尔德的说法,面对亏损,扎尔迪曾在一次与高盛代表开会时将卡巴杰逐出门外,并且怒斥高盛集团是“黑手党银行”。目前,扎尔迪兄弟两人都已与利投资局没有关系。

针对利比亚方面的指控,高盛集团在一份声明中将利比亚投资局的亏损归因于2008年的全球金融危机。声明否认这家银行曾向利比亚投资局施加“不当影响”或“滥用其信任”,称银行向利方出售的产品都属金融界常见。而且,利投资局方面自称员工经验不足、易被利用户的说法也“毫无根据”。

杜鹃(新华社专特稿)

法国罢工:左派与左派的对决



示威冲撞现场
警戒
六月十四日,在法国首都巴黎,防暴警察在罢工
新华社法新

两个人之间的较量

对于罢工和街头示威,法国并不陌生。这一次的政治僵局却与众不同,对峙的两派政治力量都是左派。

这场政治对抗中的一边是总统奥朗德及其社会党政府、总理瓦尔斯以及秉持务实路线的法国工人民主联合会,另一边是法国总工会以及社会党在议会的“反叛”左派党员。

对于法国总工会而言,反对劳动法修改草案的罢工行动是一个难得的机会,可以趁机动员其全国力量,

恢复其为工人争取权益的“光荣传统”。法国总工会虽然看起来斗志昂扬,但实际上吸引到的拥护者却越来越少,只有不到3%的缴费会员。

当前的罢工也被视作两个人之间的较量——总理瓦尔斯对法国总工会总书记马丁·内斯,两人都是西班牙裔,代表着法国左派的不同力量。

瓦尔斯对企业雇主态度相对友好,决心要将劳动法改革进行到底。他似乎很在意自己将如何被载入史册,并称法国总工会不应该“绑架法国”。

出身雷诺汽车公司技师的马丁·内斯蓄着墨西哥式的八字胡,并以墨

西哥革命者萨帕塔的名字为绰号。

不能承受的退让

遇到导致全国瘫痪的大罢工,本届中右政党组阁的政府都选择退让。但今年关于劳动法草案的较量,却是社会党政府第一次对抗将自己推选上台的政治力量。从这个角度而言,法国今年的罢工更具象征意义,考验法国究竟需要什么样的左派政治力量。

总统奥朗德的民意支持率已经在13%的低位徘徊。他之前曾计划推出刺

杀恐怖分子法国国籍的草案,最终在抗议声中放弃。这次就劳动法改革的政治对抗,奥朗德难以承受再一次退让。

在法国国内,结束罢工的压力在积蓄。欧锦赛赛事正在进行,法国仍然处于防范恐怖袭击的紧急状态之中。法国政府或许可以押注于民众对总工会丧失信心。民众对罢工的支持往往随着时间减弱。数据显示,已经有63%的受访群众对法国总工会印象不好。

因为罢工扰乱欧锦赛赛事固然遗憾,但为了法国的未来,赢得这场政治竞赛对法国政府更为重要。

袁原(新华社供本报特稿)

法警官家门口遇刺 袭击者或关联IS 法国总统说袭警事件属于恐怖主义行为

法国一名高级警官13日在位于巴黎郊区的家门口遇刺身亡,其女伴同样遇害。袭击者被随后赶到的警方反恐突击队击毙。据报道,这名男子在与警方对峙和谈判时自称是极端组织“伊斯兰国”(IS)成员。如果这一点得到确认,将是自去年11月巴黎系列恐怖袭击事件后,法国政府宣布实施紧急状态以来法国境内第一起极端武装人员袭击事件。

法国总统奥朗德14日表示,13日晚发生在巴黎大区伊夫林省的一名警官及其妻子遭杀害事件属于恐怖主义行为。

法国总统弗朗索瓦·奥朗德14日一早召开会议,讨论应对举措。内政部长卡泽纳夫会后告诉媒体记者,刺杀警察一事属于“恐怖行径”。

法国检察官莱克卢则表示,袭击者身份还没有确定。“我们尚未发现明显证据确认行凶动机。”

遭劫持男童成功获救

人员,这名男子行凶时高呼宗教口号。

按警方的说法,袭击者在行凶后进入屋内将警官的女伴和一名男童扣为人质。反恐特警随后赶到现场,与袭击者谈判未果后,在子夜时分发

法国检察机关反恐部门展开调查

“伊斯兰国”组织的宣传机构“阿马克新闻社”对此发布消息称,一名“伊斯兰国”武装人员发动了袭击。只是,这一极端组织尚未正式宣称制造这起事件。

消息人士透露,当警方还在与袭

动突击,击毙袭击者。

“我们找到了一名女性尸体,”内政发言人皮尔斯-亨利·布兰德特在事发现场接受记者采访时说,“罪犯已被击毙,幸亏的是男童得救了。”

击者对峙谈判时,法国检察机关反恐部门已着手调查事件的性质,袭击者可能早已向极端组织宣誓效忠。

如果最终确认是“伊斯兰国”武装人员所为,这起事件将是法国本土

法国内政部长贝尔纳·卡泽纳夫随后证实,被害女性也供职于法国内政部。

遭劫持的男童被成功营救,毫发无损。有报道称他是被害警官的儿子,但还无法确认三者之间的准确关系。

在宣布进入紧急状态后第一次遭到极端分子袭击。

2015年11月,法国巴黎发生连环恐怖袭击事件,造成至少130人死亡。法国迄今仍处于防范恐怖袭击的紧急状态之中。

马晓(新华社专特稿)



上千克拉巨钻将拍卖 预期成交价达7000万美元

6月14日,在英国伦敦的苏富比拍卖行,一名模特在预展中展示名为“我们的光”的钻石。

苏富比拍卖行日前说,一颗重达1109克拉的钻石将于6月29日在英国伦敦拍卖,预期成交价达7000万美元。这颗钻石名为“我们的光”,形似一只网球,这将是首次有这种大小级别的钻石原石被拍卖。按苏富比拍卖行的说法,这是近一百年来发现的最大宝石级钻石原石。新华社/路透

招标公告

1.项目名称:海口市三门坡镇石岭村和文曲村土地复垦项目(施工)。2.招标人:海口保税区开发建设总公司。3.本项目内容包括:①石岭村土地复垦项目:建设规模为692.78亩,②文曲村土地复垦:建设规模为931.11亩,项目主要建设内容包括土地平整工程、灌溉与排水工程、田间道路工程等,工期为300日历天。4.投标人资格:水利水电工程施工总承包叁级(含)或以上资质,项目经理具备水利水电工程专业二级注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书,拟派项目管理人员须具有市政公用工程专业或水利工程专业国家注册监理工程师资格。5.请投标人于2016年6月15日至2016年6月21日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9:00时至下午17:00时(北京时间,下同),在海口市龙昆北路2号龙珠大厦7D持法人委托书(含受托人身份证件)购买招标文件,招标文件每套售价500.00元(售后不退)。6.投标文件递交的截止时间为2016年6月15日15时00分,地点为海口市海秀东路48号鸿泰大厦14层海南省招标投标协会评标室。联系人:颜工 0898-66795312

招标公告

1.项目名称:海口市三门坡镇石岭村和文曲村土地复垦项目(监理)。2.招标人:海口保税区开发建设总公司。3.本项目内容包括:①石岭村土地复垦项目:建设规模为692.78亩,②文曲村土地复垦:建设规模为931.11亩,项目主要建设内容包括土地平整工程、灌溉与排水工程、田间道路工程等,工期为300日历天。4.投标人资格:具备建筑工程施工总承包叁级(含)及以上资质,投标人提交投标文件截止之日起至近三年内完成的单项房屋建筑工程建安合同金额达500万元含以上业绩,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力,其中,投标人拟派项目负责人(项目经理)须具备建筑工程专业二级(含以上)注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目项目经理。5.请投标人于2016年6月15日起从(www.hkcein.com)下载招标文件。投标截止时间:2016年6月15日8时30分,地点:海口市建设工程招标投标服务中心附楼3楼。(详细招标公告见海口市公共资源交易网)。联系人:韩工 68591077

招标公告

招标单位:海口市秀英区城市建设投资有限公司。代理机构:中科高盛咨询集团有限公司。项目名称:美华路美食街立面改造项目。招标范围:街景立面改造及道路交通工程改造等(具体以施工图为依据)。资质要求:具备建筑工程施工总承包叁级(含)及以上资质,投标人提交投标文件截止之日起至近三年内完成的单项房屋建筑工程建安合同金额达500万元含以上业绩,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力,其中,投标人拟派项目负责人(项目经理)须具备建筑工程专业二级(含以上)注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目项目经理。6.请投标人于2016年6月15日起从(www.hkcein.com)下载招标文件。投标截止时间:2016年6月15日8时30分,地点:海口市建设工程招标投标服务中心附楼3楼。(详细招标公告见海口市公共资源交易网)。联系人:韩工 68591077

海南铜锣湾拍卖有限公司拍卖公告

(2015)海中法拍字第129号
经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认,受海口市中级人民法院委托,由我公司对涉案财产进行公开拍卖:位于海口市南联路7号的房产(证号:海房字第HK20318号,建筑面积:666.96m²),参考价:133万元,竞买保证金50万元。现将第三次拍卖相关事项公告如下:
1.拍卖时间:2016年7月1日10:00;
2.拍卖地点:海口市国贸大道1号景瑞大厦A座21层拍卖厅;
3.标的展示咨询及办理竞买手续时间:见报名之日起至2016年6月30日17:00止;
4.收取竞买保证金时间:以2016年6月29日17:00前到账为准;
5.收取竞买保证金单位名称:海南省海口市中级人民法院;开户行:海口市农村信用合作联社营业部;银行账号:1009454890000286;
6.缴款用途说明:竞买保证金(如缴款必须注明某人缴款);
7.特别说明:上述标的的净价拍卖,所有费用均由买受人承担。
拍卖机构电话:0898-31651618 13637647779;法院监督电话:0898-66501619

●荣膺中国报刊广告投放价值排行榜“全国省级日报十强”第三名 ●国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告



招标公告

我公司2016-2017年度管道安装、检修及生产辅助工程项目资金已经落实,具备招标条件,现拟进行公开招标。
1.投标人须具备以下条件
1.1投标人须具有有效安全生产许可证;
1.2投标人须在中国境内注册,并具有独立企业法人资格,且注册资本不少于人民币500万元;
1.3投标人须具备以下其中之一的资质要求:
①水电工程施工叁级或以上资质;
②房屋建筑工程施工叁级或以上资质;
③市政公用工程施工总承包叁级或以上资质。

以上资质;
④管道工程专业承包叁级或以上资质;
⑤土石方工程专业承包叁级或以上资质;
⑥、投标人须具有有效安全生产许可证;

5、投标人须具有良好的资信和信誉;
6、本项目不接受联合体投标。

二、请有意参加该项目投标的单位于2016年6月22日17:00前报名。报名地点:海南省儋州市南丰镇那麻村海南儋州自来水有限公司二楼。联系人:陈先生;电话:0898-23317018 18876787233

海南儋州自来水有限公司
2016年6月15日